
Questão Discursiva 05685

Para reduzir seus custos, empresa contrata cooperativa de prestação de serviços. Os trabalhadores disponibilizados pela cooperativa assumem o processo

produtivo de setor essencial da empresa, recebendo desta todas as orientações técnicas, ordens em geral, além de estarem subordinados hierarquicamente aos

chefes da empresa. Os salários desses trabalha dores são pagos pela cooperativa. O candidato deverá responder.

a) Existe relação de emprego?

b) Caso o trabalhador sofra acidente no trabalho a serviço da tomador, quem responde pelas consequências do acidente?

c) Cooperativa é considerada empresa?
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